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Çàäà÷à A. Êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæíîñòè

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ïÿòü öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû öåíòðà è ðàäèóñ îêðóæíîñòè, êîîðäèíàòû òî÷êè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå îäíî ÷èñëî K, ðàâíîå êîëè÷åñòâó òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ êàñàòåëüíûõ ê îêðóæíîñòè èç

çàäàííîé òî÷êè ñ ñàìîé îêðóæíîñòüþ. Äàëåå â K ñòðîêàõ êîîðäèíàòû ñàìèõ òî÷åê ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 5
çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.
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Çàäà÷à B. Äðåìó÷èé ëåñ

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî äëÿ íàáëþäàòåëÿ ëåñ ÿâëÿåòñÿ äðåìó÷èì, åñëè èç ñâîåãî òåêóùåãî ïîëîæåíèÿ íàáëþ-
äàòåëü âèäèò òîëüêî äåðåâüÿ. Âàì äàíà êàðòà ëåñà è êîîðäèíàòû òî÷êè, â êîòîðîé íàõîäèòñÿ íàáëþäàòåëü.
Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü, êàæåòñÿ ëè ëåñ äðåìó÷èì äàííîìó íàáëþäàòåëþ.

Íà êàðòå ëåñà âñå äåðåâüÿ èçîáðàæàþòñÿ êðóãàìè. Ïðè ýòîì â ëåñó áûâàþò ñðîñøèåñÿ äåðåâüÿ (èçîáðà-
æåíèÿ òàêèõ äåðåâüåâ íà êàðòå ïåðåñåêàþòñÿ), òàêæå îäíî äåðåâî ìîæåò íàõîäèòüñÿ âíóòðè äðóãîãî. Òî÷êà,
â êîòîðîé ñòîèò íàáëþäàòåëü, íå ëåæèò âíóòðè èëè íà ãðàíèöå íè îäíîãî èç äåðåâüåâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Cíà÷àëà ââîäèòñÿ öåëîå ÷èñëîN � êîëè÷åñòâî äåðåâüåâ (1 6 N 6 50000). Çàòåì èäóò äâà ÷èñëà, çàäàþùèõ

êîîðäèíàòû íàáëþäàòåëÿ. Çàòåì èäåò N òðîåê ÷èñåë, çàäàþùèõ äåðåâüÿ (ïåðâûå äâà ÷èñëà òðîéêè çàäàþò
êîîðäèíàòû öåíòðà, à òðåòüå � ðàäèóñ). Âñå êîîðäèíàòû çàäàþòñÿ òî÷íî è âûðàæàþòñÿ âåùåñòâåííûìè
÷èñëàìè, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèìè 100000 è çàïèñàííûìè íå áîëåå ÷åì ñ 2 çíàêàìè ïîñëå äåñÿòè÷íîé
òî÷êè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå âûâåäèòå ñîîáùåíèå YES, åñëè ëåñ ÿâëÿåòñÿ äðåìó÷èì, è NO � èíà÷å. Âî âòîðîì ñëó÷àå âî

âòîðóþ ñòðîêó íåîáõîäèìî âûâåñòè êîîðäèíàòû òî÷êè, ãëÿäÿ â íàïðàâëåíèè êîòîðîé íàáëþäàòåëü íå âèäèò
äåðåâüåâ (òî åñòü ëó÷, âäîëü êîòîðîãî ñìîòðèò íàáëþäàòåëü, íå ïðîõîäèò âíóòðè äåðåâüåâ è íå êàñàåòñÿ
íè îäíîãî èç äåðåâüåâ). Êîîðäèíàòû íóæíî âûâåñòè íå ìåíåå, ÷åì ñ 3 çíàêàìè ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.
Êîîðäèíàòû íå äîëæíû ïðåâûøàòü 300000. Ðàññòîÿíèå ìåæäó âûäàííîé òî÷êîé è íàáëþäàòåëåì äîëæíî
áûòü íå ìåíüøå 1.

Ñèñòåìà îöåíêè è îïèñàíèå ïîäçàäà÷
Çàäà÷à îöåíèâàåòñÿ íà áàëëû ñ èñïîëüçîâàíèåì ïîäãðóïï. Ðåøåíèÿ, ðàáîòàþùèå ïðè 1 6 N 6 5000

îöåíèâàþòñÿ èç 50 áàëëîâ.

Ïðèìåðû
forest.in forest.out

4

0 0

2 2 2

-2 2 2

-2 -2 2

2 -2 2

YES

2

10 10

0 0 1

0.5 0 2

NO

100.000 100.000

Ñòðàíèöà 2 èç 2


